

SUPRA LoRad

MD02FR/BE- MD06FR/BE

with Schuko Type E

-  Filtrage non intrusif - Sans émission électromagnétique
-  Niet-intrusieve filtering - Stralingsvrij
-  Nutzsinal einflussfreie Filterung - Strahlungsfrei
-  Non-Intrusive Filtering - Radiation Free



www.supracables.se

SUPRA LoRad Stekkerdoos met NIF-filter – Europees model

De LoRad-stekkerdoos is een hoogwaardige, afgeschermd oplossing met 2–6 Schuko-contacten en een 10 A IEC-320-ingang. Ook verkrijgbaar met optionele aan/uit-schakelaar en USB-aansluitingen.



Technische specificatie

- Aluminium behuizing die elektrische storingen effectief blokkeert via aarding
- NIF-filter (Non-Intrusive Filtering): onderdrukt RFI-storing met behoud van dynamiek, tot ca. 40 dB
- Contact 1 ongefilterd (voor krachtige apparaten zoals versterkers)
- Contacten 2 tot en met het laatste gefilterd met toenemend effect – contact 2 het minst, het laatste het meest (voor gevoelige elektronica zoals DAC, phonotrap, enz.). Speciale configuraties met meer ongefilterde contacten op aanvraag beschikbaar
- Bescherming: 10 A keramische zekering
- Interne bedrading: 2,5 mm² vertind OFC-koper (Black Edition met 2,5 mm² verzilverd OFC-koper)
- Capaciteit: tot ca. 2300 W continu vermogen (250 V, 10 A)

Aansluiting & gebruik

1. Schakel alle aangesloten apparaten uit en laat ze minstens één minuut losgekoppeld om reststroom te ontladen
2. Sluit de stekkerdoos aan op een geaard stopcontact, bij voorkeur met een Supra LoRad-netkabel voor optimale afscherming
3. Sluit eerst apparaten met hoog verbruik (bijv. versterkers) aan op het ongefilterde contact en gevoelige elektronica (bijv. DAC, phonotrap) op de gefilterde contacten voor optimale prestaties
4. Bij uitschakelen: schakel alle apparaten uit, trek de stekkerdoos uit en wacht even voordat u verdergaat

Opties

- Aan/uit-schakelaar: hoogstroomschakelaar waarmee volledig kan worden uitgeschakeld (0 W standby). Let op: sommige apparaten kunnen instellingen verliezen na volledig uitschakelen
- USB-aansluitingen (USB-model): snel opladen met bescherming tegen overbelasting en kortsluiting

Veiligheid & garantie

- Pas het apparaat nooit zelf aan en repareer het niet zelf – raadpleeg indien nodig een erkend elektricien
- Maak nooit uw eigen aarding (bijv. naar radiatoren) – dit kan levensgevaarlijk zijn
- Het product is getest en gecertificeerd op zowel functionaliteit als elektrische veiligheid

SUPRA LoRad Steckdosenleiste mit NIF-Filter – Europäische Ausführung

SUPRA LoRad Steckdosenleiste ist eine leistungsstarke, geschirmte Lösung mit 2–6 Schuko-Steckdosen und einem 10A IEC-320 Eingang. Auch mit optionalem Ein/Aus-Schalter und USB-Anschlüssen erhältlich.



Technische Spezifikation

- Aluminiumgehäuse blockiert effektiv elektrische Störungen über Erdung
- NIF-Filter (Non-Intrusive Filtering): Dämpft HF-Störungen bei gleichbleibender Dynamik, bis ca. 40 dB
- Steckdose 1 ungefiltert (für leistungsstarke Geräte wie Verstärker)
- Steckdosen 2 bis letzte gefiltert mit zunehmender Wirkung – Steckdose 2 am wenigsten, letzte am stärksten (für empfindliche Elektronik wie DAC, Phono-Vorstufe usw.). Spezialkonfigurationen mit mehr ungefilterten Steckdosen auf Anfrage erhältlich
- Schutz: 10 A Keramiksicherung
- Innenverkabelung: 2,5 mm² verzinnertes OFC-Kupfer (Black Edition mit 2,5 mm² versilbertem OFC-Kupfer)
- Kapazität: bis ca. 2300 W Dauerlast (250 V, 10 A)

Anschluss & Verwendung

1. Schalten Sie alle angeschlossenen Geräte aus und lassen Sie sie mindestens eine Minute vom Netz getrennt, um Restladung zu entleeren
2. Schließen Sie die Steckdosenleiste an eine geerdete Wandsteckdose an, vorzugsweise mit einem Supra LoRad Netzkabel für beste Abschirmung
3. Schließen Sie leistungsstarke Geräte (z. B. Verstärker) an die ungefilterte Steckdose an und empfindliche Elektronik (z. B. DAC, Phono-Vorstufe) an die gefilterten Steckdosen für optimale Leistung
4. Beim Ausschalten: Alle Geräte ausschalten, Steckdosenleiste abziehen und kurz warten, bevor sie weiter gehandhabt wird

Optionen

- Ein/Aus-Schalter: Hochstromfähiger Schalter für vollständige Abschaltung (0 W Standby). Hinweis: Einige Geräte können Einstellungen verlieren, wenn sie vollständig vom Netz getrennt werden
- USB-Anschlüsse (USB-Modell): Schnellladen mit Überlast- und Kurzschlusschutz

Sicherheit & Garantie

- Gerät niemals selbst modifizieren oder reparieren – wenden Sie sich bei Bedarf an einen zertifizierten Elektriker
- Keine eigenen Erdverbindungen herstellen (z. B. zu Heizkörpern) – Lebensgefahr!
- Produkt ist geprüft und zertifiziert für Funktion und elektrische Sicherheit



La multiprise SUPRA LoRad est une solution blindée haute performance avec 2 à 6 prises Schuko et une entrée IEC-320 de 10 A. Également disponible avec interrupteur marche/arrêt et prises USB en option.

Spécifications techniques

- Châssis en aluminium bloquant efficacement les interférences électriques via la mise à la terre
- Filtre NIF (Non-Intrusive Filtering) : atténue les interférences RFI tout en préservant la dynamique, jusqu'à env. 40 dB
- Prise 1 non filtrée (pour appareils puissants tels qu'amplificateurs)
- Prises 2 à dernière filtrées avec effet croissant – prise 2 le moins, dernière le plus (pour électronique sensible telle que DAC, étage phono, etc.). Configurations spéciales avec plus de prises non filtrées disponibles sur demande
- Protection : fusible céramique 10 A
- Câblage interne : cuivre OFC étamé 2,5 mm² (Black Edition avec cuivre OFC argenté 2,5 mm²)
- Capacité : jusqu'à env. 2300 W en charge continue (250 V, 10 A)

Connexion & Utilisation

1. Éteignez tous les appareils connectés et laissez-les débranchés au moins une minute pour décharger les résidus électriques
2. Branchez la multiprise sur une prise murale avec terre, de préférence avec un câble secteur Supra LoRad pour un blindage optimal
3. Branchez les appareils à forte consommation (ex. amplificateurs) sur la prise non filtrée, et l'électronique sensible (ex. DAC, étage phono) sur les prises filtrées pour des performances optimales
4. Lors de l'arrêt : éteignez tous les appareils, débranchez la multiprise et attendez un court instant avant toute manipulation

Options

- Interrupteur marche/arrêt : Interrupteur haute capacité permettant l'arrêt complet (0 W en veille). Remarque : certains appareils peuvent perdre leurs réglages en cas de coupure totale
- Prises USB (modèle USB) : Recharge rapide avec protection contre surcharge et court-circuit

Sécurité & Garantie

- Ne modifiez ni ne réparez jamais l'appareil vous-même – faites appel à un électricien certifié si nécessaire
- Ne créez jamais de mise à la terre artisanale (ex. sur un radiateur) – risque mortel
- Produit testé et certifié pour la fonctionnalité et la sécurité électrique

SUPRA LoRad Power Strip with NIF Filter – European Model

SUPRA LoRad power strip is a high-performance, shielded solution with 2–6 Schuko outlets and a 10 A IEC-320 input. Also available with optional on/off switch and USB outlets.



Technical Specification

- Aluminium chassis effectively blocking electrical interference via grounding
- NIF filter (Non-Intrusive Filtering): Attenuates RFI interference while preserving dynamics, up to approx. 40 dB
- Socket 1 unfiltered (for high-power devices such as amplifiers)
- Sockets 2 to last filtered with increasing effect – socket 2 least, last socket most (for sensitive electronics such as DAC, phono stage, etc.). Special configurations with more unfiltered sockets available on request
- Protection: 10 A ceramic fuse
- Internal wiring: 2.5 mm² tin-plated OFC copper (Black Edition with 2.5 mm² silver-plated OFC copper)
- Capacity: up to approx. 2300 W continuous load (250 V, 10 A)

Connection & Use

1. Power off all connected devices and leave them unplugged for at least one minute to discharge residual current
2. Connect the power strip to a grounded wall outlet, preferably using a Supra LoRad mains cable for best shielding
3. Connect high-power devices (e.g. amplifiers) to the unfiltered socket, and sensitive electronics (e.g. DAC, phono stage) to the filtered sockets for optimal performance
4. When shutting down: switch off all devices, unplug the power strip, and wait briefly before further handling

Options

- On/Off switch: High-current capable switch allowing complete shutdown (0 W standby). Note: some devices may lose settings after full power-off
- USB outlets (USB model): Fast charging with overload and short-circuit protection

Safety & Warranty

- Never modify or repair the unit yourself – consult a certified electrician if needed
- Never create your own grounding (e.g. to radiators) – this may be life-threatening
- The product is tested and certified for both function and electrical safety

-  1. Contact 1: Ongefilterd (voor krachtige apparaten zoals versterkers)
-  2. Contacten 2 tot laatste: Gefilterd met toenemend effect – contact 2 het minst, laatste het meest. Voor gevoelige elektronica zoals DAC, phono trap
- 3. Bescherming: 10A keramische zekering
- 4. Fase (rode ring)
- 5. Optioneel: USB-aansluiting
Uitgang: 5–12V DC, max. 20W/5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Type A: Quick Charge 3.0, Type C: Power Delivery 3.0
Kortsluitings- & overspanningsbeveiliging
- 6. Optioneel: Aan/uit-schakelaar
Tweepolig schakelaar met hoge inschakelstroomtolerantie

-  1. Socket 1: Unfiltered (for high-power devices such as amplifiers).
-  2. Sockets 2 to last: Filtered with increasing effect – socket 2 least, last socket most. For sensitive electronics such as DAC, phono stage
- 3. Protection: 10A ceramic fuse
- 4. Phase/Live/Hot pin (red ring)
- 5. Optional: USB socket
Output: 5–12V DC, max 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Type A: Quick Charge 3.0, Type C: Power Delivery 3.0
Short circuit & surge protected
- 6. Optional: On/Off switch
2-way switch with high in-rush current tolerance

-  1. Steckdose 1: Ungefiltert (für leistungsstarke Geräte wie Verstärker).
-  2. Steckdosen 2 bis letzte: Gefiltert mit zunehmender Wirkung – Steckdose 2 am wenigsten, letzte am stärksten (für empfindliche Elektronik wie DAC, Phono-Vorstufe usw.).
- 3. Schutz: 10A Keramiksicherung
- 4. Phase/Heißeiter (roter Ring)
- 5. Optional: USB-Buchse
Ausgang: 5–12V DC, max. 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0
Kurzschluss- & Überspannungsschutz
- 6. Optional: Ein/Aus-Schalter
Zweipoliger Schalter mit hoher Einschaltstromfestigkeit

-  1. Prise 1 : Non filtrée (pour appareils puissants tels qu'amplificateurs).
-  2. Prises 2 à dernière : Filtrées avec effet croissant – prise 2 le moins, dernière le plus (pour électronique sensible telle que DAC, étage phono, etc.).
- 3. Protection : fusible céramique 10A
- 4. Phase (anneau rouge)
- 5. Optionnel : prise USB
Sortie : 5–12V DC, max 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Type A : Quick Charge 3.0, Type C : Power Delivery 3.0
Protégé contre courts-circuits & surtensions
- 6. Optionnel : interrupteur On/Off
Interrupteur bipolaire à haute tolérance au courant d'appel



SUPRA LoRad

MD02FR/BE- MD06FR/BE

with Schuko Type E



Filtr przejściowy NIF – Ekranowana obudowa aluminiowa



NIF tranzientní filtr – Stíněné hliníkové šasi



NIF tranzientný filter – Tienené hliníkové šasi



NIF tranzientni filter – Oklopljeno aluminijasto ohišje



www.supracables.se

SUPRA LoRad Listwa z filtrem NIF – Model europejski

Listwa LoRad to wysokowydajne, ekranowane rozwiązanie z 2–6 gniazdami Schuko i wejściem IEC-320 10 A.

Dostępna również z przełącznikiem on/off i gniazdami USB jako opcja.



Specyfikacja techniczna

- Aluminiowa obudowa skutecznie blokująca zakłócenia elektryczne poprzez uziemienie
- Filtr NIF (Non-Intrusive Filtering): tłumi zakłócenia RFI przy zachowaniu dynamiki, do ok. 40 dB
- Gniazdo 1 niefiltrowane (dla urządzeń dużej mocy jak wzmacniacze)
- Gniazda 2 do ostatniego filtrowane ze wzrastającym efektem – gniazdo 2 najmniej, ostatnie najbardziej (dla wrażliwej elektroniki jak DAC, przedwzmacniacz phono itp.). Konfiguracje specjalne z większą liczbą gniazd niefiltrowanych dostępne na zamówienie
- Ochrona: bezpiecznik ceramiczny 10 A
- Okablowanie wewnętrzne: miedź OFC cynowana 2,5 mm² (Black Edition z miedzią OFC posrebrzaną 2,5 mm²)
- Moc: do ok. 2300 W pracy ciągłej (250 V, 10 A)

Podłączenie i użycie

1. Wyłącz wszystkie podłączone urządzenia i pozostaw odłączone przez co najmniej minutę w celu rozładowania resztkowego prądu
2. Podłącz listwę do gniazdka z uziemieniem, najlepiej za pomocą kabla Supra LoRad dla najlepszej ochrony
3. Najpierw podłącz urządzenia dużej mocy (np. wzmacniacze) do gniazda niefiltrowanego, a wrażliwą elektronikę (np. DAC, phono) do gniazd filtrowanych dla optymalnej wydajności
4. Przy wyłączeniu: wyłącz wszystkie urządzenia, odłącz listwę i odczekaj chwilę przed dalszą obsługą

Opcje

- Przełącznik on/off: przełącznik dużej mocy umożliwiający całkowite odłączenie (0 W w trybie czuwania). Uwaga: niektóre urządzenia mogą utracić ustawienia po całkowitym odłączeniu
- Gniazda USB (model USB): szybkie ładowanie z zabezpieczeniem przed przeciążeniem i zwarciem

Bezpieczeństwo i gwarancja

- Nigdy nie modyfikuj ani nie naprawiaj urządzenia samodzielnie – w razie potrzeby skorzystaj z usług wykwalifikowanego elektryka
- Nie wykonuj samodzielnych uziemień (np. do kaloryfera) – zagrożenie życia
- Produkt przetestowany i certyfikowany pod kątem funkcjonalności i bezpieczeństwa elektrycznego

SUPRA LoRad Prodlužovací zásuvka s filtrem NIF – Evropský model

Prodlužovací zásuvka LoRad je vysoce výkonné, stíněné řešení s 2–6 zásuvkami Schuko a vstupem IEC-320 10 A.

Dostupná také s vypínačem on/off a zásuvkami USB jako volitelná možnost.



Technická specifikace

- Hliníkové šasi účinně blokující elektrické rušení prostřednictvím uzemnění
- NIF filtr (Non-Intrusive Filtering): potlačuje RFI rušení při zachování dynamiky, až cca 40 dB
- Zásuvka 1 niefiltrovaná (pro zařízení s vysokým výkonem jako zesilovače)
- Zásuvky 2 až poslední filtrovány se zvyšujícím se účinkem – zásuvka 2 nejméně, poslední nejvíce (pro citlivou elektroniku jako DAC, phono předzesilovač apod.). Speciální konfigurace s více niefiltrovanými zásuvkami k dispozici na vyžádání
- Ochrana: keramická pojistka 10 A
- Vnitřní kabeláž: pocínovaná měď OFC 2,5 mm² (Black Edition se stříbřenou mědí OFC 2,5 mm²)
- Kapacita: až cca 2300 W trvalého zatížení (250 V, 10 A)

Připojení & použití

1. Vypněte všechna připojená zařízení a ponechte je odpojená alespoň jednu minutu k vybití zbytkového proudu
2. Připojte zásuvku do uzemněné zásuvky ve zdi, nejlépe pomocí síťového kabelu Supra LoRad pro nejlepší stínění
3. Nejprve připojte zařízení s vysokou spotřebou (např. zesilovače) do niefiltrované zásuvky a citlivou elektroniku (např. DAC, phono) do filtrovanych zásuvek pro optimální výkon
4. Při vypínání: vypněte všechna zařízení, odpojte zásuvku a chvíli počkejte před dalším manipulováním

Volitelné možnosti

- Vypínač on/off: spínač s vysokou proudovou kapacitou umožňující úplné vypnutí (0 W ve standby). Poznámka: některá zařízení mohou ztratit nastavení po úplném odpojení
- USB zásuvky (USB model): rychlé nabíjení s ochranou proti přetížení a zkratu

Bezpečnost a záruka

- Zařízení nikdy sami neupravujte ani neopravujte – v případě potřeby využijte služby kvalifikovaného elektrikáře
- Nikdy nevytvářejte vlastní uzemnění (např. na radiátor) – životu nebezpečné
- Produkt je testován a certifikován z hlediska funkčnosti a elektrické bezpečnosti

SUPRA LoRad Predlžovací zásuvka s filtrem NIF – Európsky model

Predlžovacia zásuvka LoRad je vysoko výkonné, tienené riešenie s 2–6 zásuvkami Schuko a vstupom IEC-320 10 A. Dostupná aj s vypínačom on/off a USB zásuvkami ako voliteľná možnosť.



Technická špecifikácia

- Hliníkové šasi účinne blokujúce elektrické rušenie prostredníctvom uzemnenia
- NIF filter (Non-Intrusive Filtering): potláča RFI rušenie pri zachovaní dynamiky, až do cca 40 dB
- Zásuvka 1 nefiltrovaná (pre zariadenia s vysokým výkonom ako zosilňovače)
- Zásuvky 2 až posledná filtrované so zvyšujúcim sa účinkom – zásuvka 2 najmenej, posledná najviac (pre citlivú elektroniku ako DAC, phono predzosilňovač atď.). Špeciálne konfigurácie s viacerými nefiltrovanými zásuvkami sú dostupné na požiadanie
- Ochrana: keramická poistka 10 A
- Vnútorňá kabeláž: pocínovaná meď OFC 2,5 mm² (Black Edition so striebrenou meďou OFC 2,5 mm²)
- Kapacita: až cca 2300 W trvalého zaťaženia (250 V, 10 A)

Prípojenie & použitie

1. Vypnite všetky pripojené zariadenia a ponechajte ich odpojené aspoň jednu minútu na vybitie zvyškového prúdu
2. Pripojte zásuvku do uzemnenej zásuvky v stene, najlepšie pomocou sieťového kábla Supra LoRad pre najlepšie tienenie
3. Najskôr pripojte zariadenia s vysokou spotrebou (napr. zosilňovače) do nefilterovanej zásuvky a citlivú elektroniku (napr. DAC, phono) do filtrovaných zásuviek pre optimálny výkon
4. Pri vypínaní: vypnite všetky zariadenia, odpojte zásuvku a chvíľu počkajte pred ďalšou manipuláciou

Voliteľné možnosti

- Vypínač on/off: vypínač s vysokou prúdovou kapacitou umožňujúci úplné vypnutie (0 W v standby). Poznámka: niektoré zariadenia môžu stratiť nastavenia po úplnom odpojení
- USB zásuvky (USB model): rýchle nabíjanie s ochranou proti preťaženiu a skratu

Bezpečnosť a záruka

- Nikdy zariadenie sami neupravujte ani neopravujte – v prípade potreby využite služby kvalifikovaného elektrikára
- Nikdy nevytvárajte vlastné uzemnenie (napr. na radiátor) – životu nebezpečné
- Produkt je testovaný a certifikovaný z hľadiska funkčnosti a elektrickej bezpečnosti

SUPRA LoRad Podaljšek z NIF filtrom – Evropski model

Podaljšek LoRad je visoko zmogljiva, oklopljena rešitev z 2–6 Schuko vtičnicami in vhodom IEC-320 10 A. Na voljo tudi z on/off stikalom in USB vtičnicami kot možnost.



Tehnične specifikacije

- Aluminijasto ohišje, ki učinkovito blokira električne motnje preko ozemljitve
- NIF filter (Non-Intrusive Filtering): duši RFI motnje ob ohranjenju dinamiki, do cca. 40 dB
- Vtičnica 1 nefiltrirana (za naprave z visoko močjo kot ojačevalniki)
- Vtičnice 2 do zadnje filtrirane z naraščajočim učinkom – vtičnica 2 najmanj, zadnja najbolj (za občutljivo elektroniko kot DAC, phono stopnja ipd.). Posebne konfiguracije z več nefiltriranimi vtičnicami so možne po naročilu
- Zaščita: keramična varovalka 10 A
- Notranja napeljava: pocinkana baker OFC 2,5 mm² (Black Edition s posrebreno baker OFC 2,5 mm²)
- Kapaciteta: do cca. 2300 W neprekinjene obremenitve (250 V, 10 A)

Príkop & uporaba

1. Izklopite vse priključene naprave in jih pustite izključene vsaj eno minútu, da se izprazní preostala napetost
2. Podaljšek priključíte v ozemljeno stensko vtičnico, po možnosti s Supra LoRad napajalnim kablom za najlepší oklopljanje
3. Najprej priključíte naprave z visoko porabo (npr. ojačevalníke) v nefiltrirano vtičnico, občutlivo elektroniku (npr. DAC, phono stopnja) pa v filtrirane vtičnice za optimálne delovanie
4. Pri izklope: izklopite vse naprave, izključíte podaljšek in počakajte trenutek pred nadaljnjim rokovanjem

Možnosti

- On/off stikalo: stikalo z visoko tokovno zmogljivostjo omogoča popoln izklop (0 W standby). Opomba: nekatere naprave lahko izgubijo nastavitve ob popolnom izklope
- USB vtičnice (USB model): hitro polnjenie z zaščito proti preobremenitvi in kratkemu stiku

Varnost in garancija

- Naprave nikoli ne spreminjajte ali popravljajte sami – po potrebi se obrnite na pooblaščeného elektrikára
- Nikoli ne izdelujte lastných ozemljítev (npr. na radiator) – smrtno nevarno
- Izdelek je testiran in certifikovaný na funkcionálnosť in električnú varnosť



1. Gniazdo 1: Niefiltrowane (dla urządzeń dużej mocy jak wzmacniacze)
2. Gniazda 2 do ostatniego: Filtrowane ze wzrastającym efektem – gniazdo 2 najmniej, ostatnie najbardziej (dla wrażliwej elektroniki jak DAC, phono itp.)
3. Ochrona: bezpiecznik ceramiczny 10 A
4. Faza (czerwony pierścień)
5. Opcjonalnie: Gniazdo USB
Wyjście: 5–12V DC, max 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0
Zabezpieczenie przed zwarciami i przepięciami
6. Opcjonalnie: Wyłącznik On/Off
Dwubiegunowy wyłącznik o wysokiej tolerancji prądu rozruchowego



1. Zásuvka 1: Nefiltrovaná (pro zařízení s vysokým výkonem jako zesilovače)
2. Zásuvky 2 až poslední: Filtrovány se zvyšujícím se účinkem – zásuvka 2 nejméně, poslední nejvíce (pro citlivou elektroniku jako DAC, phono předzesilovač apod.)
3. Ochrana: keramická pojistka 10 A
4. Fáze (červený kroužek)
5. Volitelně: USB zásuvka
Výstup: 5–12V DC, max 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0
Ochrana proti zkratu a přepětí
6. Volitelně: Vypínač On/Off
Dvou pólový vypínač s vysokou tolerancí náběhového proudu



1. Zásuvka 1: Nefiltrovaná (pre zariadenia s vysokým výkonom ako zosilňovače)
2. Zásuvky 2 až posledná: Filtrované so zvyšujúcim sa účinkom – zásuvka 2 najmenej, posledná najviac (pre citlivú elektroniku ako DAC, phono predzosilňovač atď.)
3. Ochrana: keramická poistka 10 A
4. Fáza (červený krúžok)
5. Voliteľné: USB zásuvka
Výstup: 5–12V DC, max 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0
Ochrana proti skratu a prepätia
6. Voliteľné: Vypínač On/Off
Dvojpolový vypínač s vysokou toleranciou nábehového prúdu



1. Vtičnica 1: Nefiltrirana (za naprave z visoko močjo kot ojačevalniki)
2. Vtičnice 2 do zadnje: Filtrirane z naraščajočim učinkom – vtičnica 2 najmanj, zadnja najbolj (za občutljivo elektroniko kot DAC, phono stopnja ipd.)
3. Zaščita: keramična varovalka 10 A
4. Faza (rdeči obroč)
5. Izbirno: USB-vtičnica
Izhod: 5–12V DC, max 20W
5.0V/3A – 9.0V/2.22A – 12.0V/1.67A
Tip A: Quick Charge 3.0, Tip C: Power Delivery 3.0
Zaščita pred kratkim stikom in prenapetostjo
6. Izbirno: On/Off-stikalo
Dvo-polno stikalo z visoko toleranco vklopnega toka

